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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми.  Дослідження фінансової звітності у системі 

управління вітчизняних підприємств є актуальним з ряду причин. По-перше, 

фінансова звітність є основним інструментом для внутрішнього та зовнішнього 

аналізу діяльності підприємства. Її точність та достовірність визначають ступінь 

довіри стейкхолдерів до управління підприємством, а також є важливою основою 

для прийняття стратегічних рішень. У контексті сучасної бізнес-середи, де 

конкуренція посилюється, а потреби стейкхолдерів зростають, належне ведення та 

аналіз фінансової звітності стає критично важливим для успішного 

функціонування підприємства. 

По-друге, в умовах постійних змін у законодавстві, включаючи стандарти 

фінансової звітності та вимоги регуляторів, методики обліку, аналізу та контролю 

фінансової звітності постійно вдосконалюються. Підприємства повинні 

адаптувати свою практику до нових вимог, що вимагає постійного оновлення 

методів та підходів до ведення обліку та аналізу. Дослідження такої теми 

дозволить виявити оптимальні практики та методики, які відповідають поточним 

вимогам та сприятимуть ефективному управлінню фінансами підприємства. 

Крім того, в умовах росту глобалізації та інтеграції вітчизняних 

підприємств у міжнародні ринки, важливим стає відповідність фінансової 

звітності міжнародним стандартам. Багатонаціональні компанії та інвестори часто 

вимагають від підприємств подання фінансової звітності відповідно до 

міжнародних стандартів. Таким чином, дослідження методик обліку, аналізу та 

контролю фінансової звітності з орієнтацією на міжнародні стандарти стає 

актуальним для підприємств, що прагнуть до міжнародної експансії. 

Важливо також враховувати зростаючі вимоги до прозорості та 

відкритості з боку різних зацікавлених сторін, таких як інвестори, урядові органи, 

споживачі та інші. Фінансова звітність стає важливим інструментом для 

комунікації з цими стейкхолдерами та забезпечення їхньої довіри. Таким чином, 

дослідження методик обліку, аналізу та контролю фінансової звітності в контексті 

забезпечення прозорості та відкритості також має велике значення у сучасному 

бізнес-середовищі. 

Отже, дослідження методик обліку, аналізу та контролю фінансової 

звітності у системі управління вітчизняними підприємствами, на прикладі ТОВ 

«ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД», має велике практичне значення в умовах сучасного 

бізнесу. Воно допоможе підприємствам ефективніше використовувати свої 

фінансові ресурси, приймати обгрунтовані рішення та забезпечити стабільний 

розвиток в умовах змінного економічного середовища. 

Таким чином, дослідження методико-прикладних аспектів обліку, аналізу та 

контролю фінансової звітності не лише відображає поточний стан та тенденції 

розвитку бухгалтерського обліку, але й визначає перспективи його подальшого 

розвитку. Враховуючи швидкі зміни в економічному середовищі та вимоги ринку, 

дослідження цієї проблематики надає підприємствам важливі інструменти для 

оптимізації управління фінансовими ресурсами та забезпечення їхньої стійкості у 

конкурентному середовищі. 



Об’єктом дослідження є методико-прикладні аспекти обліку, аналізу та 

контролю фінансової звітності в системі управління вітчизняних підприємств. 

Предметом дослідження є процес формування фінансової звітності та її 

контролю на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД».  

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є надання потенційних 

напрямів вдосконалення формування фінансової звітності та її контролю на 

досліджуваному підприємстві. 

Для досягнення поставленої мети ми визначили наступне коло завдань: 

 дослідити сутність фінансової звітності вітчизняних підприємств та її 

форми; 

 вивчити вимоги до складання фінансової звітності вітчизняних 

підприємств; 

 проаналізувати фінансова звітність як інформаційне джерело для 

аналізу фінансового стану вітчизняних підприємств; 

 навести фінансово-економічна характеристика ТОВ «ТЕЛЕКАРД-

ПРИЛАД»; 

 розглянути практику складання фінансової звітності на 

досліджуваному підприємстві; 

 проаналізувати  фінансово-економічні показники фінансової звітності 

досліджуваного підприємства; 

 дослідити контроль складання та дотримання термінів подання 

фінансової звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД»; 

 Запропонувати потенційні напрямки вдосконалення формування 

фінансової звітності та її контролю на досліджуваному підприємстві. 

Методи дослідження. Під час виконання кваліфікаційної роботи були 

використані як загальнонаукові, так і спеціалізовані методи дослідження. До 

загальнонаукових методів відносяться аналіз та синтез, а також індукція та 

дедукція. Щодо спеціалізованих методів, було використано такі як 

спостереження, розрахунок відносних та середніх значень, використання 

графічного методу, порівняльний аналіз, а також економіко-математичне 

моделювання та прогнозування. 

Інформаційна база дослідження. Законодавчі та нормативні акти, що 

відносяться до бухгалтерського обліку, аналізу та контролю фінансової звітності, 

наукові дослідження, журнали, матеріали конференцій і семінарів, а також 

електронні періодичні видання були використані під час написання 

кваліфікаційної роботи з використанням інформації, яка щорічно надається 

Державною службою статистики України. Крім того, були враховані 

бухгалтерські документи, облікові регістри, а також фінансова та статистична 

звітність ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

Структура та обсяг роботи. У кваліфікаційній роботі використано 40 

джерел інформації. Загальний обсяг роботи 73 сторінки, 5 таблиць, 4 ілюстрації, 4 

формули, 5 додатків. 

 

 



 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Методико-прикладні аспекти складання фінансової 

звітності вітчизняних підприємств» розглядаються сутність фінансової 

звітності вітчизняних підприємств та її форми. Розкриті вимоги до складання 

фінансової звітності вітчизняних підприємств.  Фінансова звітність розглянута як 

інформаційне джерело для аналізу фінансового стану вітчизняних підприємств. 

У другому розділі «Практика складання та подання фінансової 

звітності на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД»» наводиться фінансово-економічна 

характеристика ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». Розглянута практика складання 

фінансової звітності на досліджуваному підприємстві. Виокремлені напрямки 

вдосконалення формування фінансової звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

У третьому розділі «Економічний аналіз та контроль складання 

фінансової звітності на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД»» детально 

проаналізовано фінансово-економічні показники фінансової звітності 

досліджуваного підприємства. Розкрита практика контролю складання та 

дотримання термінів подання фінансової звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

Виокремлені напрямки вдосконалення контролю складання фінансової звітності 

та дотримання термінів її подання на досліджуваному підприємстві. 

 

ВИСНОВКИ 

Результати проведеного дослідження свідчать про досягнення поставленої 

мети і дають змогу зробити такі висновки: 

1. Дослідження методико-прикладних аспектів складання фінансової 

звітності підприємствами дало можливість  розкрити сутність та склад 

фінансової звітності, порядок складання кожної з форм фінансової 

звітності, терміни їх подання; надати опис головних фінансово-

економічних показників кожної з форм фінансової звітності; розкрити 

вимоги до порядку складання фінансових звітів та нормативно-правові 

акти, що їх регулюють; освітити принципи, якими необхідно керуватися 

при веденні бухгалтерського обліку та складанні фінансової звітності, а 

також дій, що передують її складанню; розглянути фінансову звітність з 

точки зору інформаційного джерела для здійснення аналізу; покроково 

розкрити основні етапи аналізу, коефіцієнти та їх потенційні значення. 

2. Аналіз фінансових показників допоміг отримати уявлення про 

фінансовий стан та ефективність діяльності підприємства. Дослідження 

практики складання фінансової звітності показало наявність потенційних 

аспектів для вдосконалення, зокрема в частині внутрішніх процедур та 

стандартів звітності. Важливим висновком є необхідність розвитку та 

удосконалення системи формування фінансової звітності у ТОВ 

«ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». Це включає в себе удосконалення методів 

аналізу та контролю за фінансовими даними, а також впровадження 

сучасних підходів до звітності, які відповідають міжнародним 

стандартам. 



3. Виокремлення напрямків вдосконалення звітності дозволило зробити 

рекомендацію щодо складання не тільки фінансової звітності за 

українськими стандартами бухгалтерського обліку. Пропонуємо 

розглянути перспективи складання фінансової звітності за МСФЗ та 

інтегрованої звітності.  

4. Контроль складання та дотримання термінів подання фінансової 

звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД» став підставою для рекомендації 

вдосконалити контрольні механізми та процедури для запобігання 

можливим порушенням у цій сфері. Ми вважаємо, що введення в 

штатний розпис посади внутрішнього контролера або аудитора є 

стратегічно важливим кроком для підприємства з точки зору підвищення 

ефективності та надійності управління фінансами та оптимізації 

внутрішнього контролю. За допомогою внутрішнього контролю 

складання фінансової звітності можна виявити та усунути можливі 

недоліки та порушення в обліковій політиці підприємства. 

Запровадження ефективних методик та процедур контролю є важливим 

кроком у напрямку підвищення надійності та достовірності фінансової 

звітності. 

Врахування запропонованих потенційних напрямів вдосконалення 

формування фінансової звітності та її контролю на досліджуваному підприємстві 

може мати значний вплив на процеси управління та прийняття управлінських 

рішень. Використання цих рекомендацій та стратегій допоможе уникнути 

можливих помилок та неточностей у фінансовій звітності, що є критичним для 

забезпечення достовірності фінансової інформації. 

Загалом, впровадження запропонованих напрямів вдосконалення 

формування фінансової звітності та контролю на підприємстві є важливим етапом 

у підвищенні його ефективності та стабільності. Це дозволить забезпечити 

оптимальне використання ресурсів, підвищити конкурентоспроможність 

підприємства на ринку та забезпечити стабільний фінансовий розвиток у 

майбутньому. 
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У роботі розглядаються сутність фінансової звітності вітчизняних підприємств та її 

форми. Розкриті вимоги до складання фінансової звітності вітчизняних підприємств.  Фінансова 

звітність розглянута як інформаційне джерело для аналізу фінансового стану вітчизняних 

підприємств. 

Наводиться фінансово-економічна характеристика ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

Розглянута практика складання фінансової звітності на досліджуваному підприємстві. 

Виокремлені напрямки вдосконалення формування фінансової звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-

ПРИЛАД». 

Детально проаналізовано фінансово-економічні показники фінансової звітності 

досліджуваного підприємства. Розкрита практика контролю складання та дотримання термінів 

подання фінансової звітності ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». Виокремлені напрямки 

вдосконалення контролю складання фінансової звітності та дотримання термінів її подання на 

досліджуваному підприємстві. 
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The work examines the essence of financial reporting of domestic enterprises and its forms. 

The requirements for the preparation of financial statements of domestic enterprises have been 

disclosed.  Financial reporting is considered as an information source for analyzing the financial 

condition of domestic enterprises. 

The financial and economic characteristics of "TELEKARD-PRYLAD" LLC are given. The 

practice of drawing up financial statements at the investigated enterprise is considered. Areas of 

improvement in the formation of financial statements of TELECARD-PRYLAD LLC have been 

identified. 

The financial and economic indicators of the financial statements of the investigated enterprise 

were analyzed in detail. The practice of controlling the preparation and compliance with the deadlines 

for submitting financial statements of TELECARD-PRYLAD LLC has been disclosed. Areas of 



improvement of the control of the preparation of financial statements and compliance with the terms of 

their submission at the investigated enterprise are highlighted. 
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